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Pressemitteilung

Juni 2025

Das Zuhause schützen: Einbruchschutz beginnt an der Garage
RC-Zertifizierung und Hebesicherung als effiziente Abwehr gegen Einbrecher / Garagentor nachrüsten – ohne großen Aufwand Haus und Eigentum schützen

Viele Hausbesitzer investieren in den Schutz ihres Hauses, doch die Sicherheit der Garage wird häufig unterschätzt. Dabei ist gerade sie ein beliebtes Ziel für Einbrecher – insbesondere, wenn sie über schlecht einsehbare Zugänge wie Seitentüren eine direkte Tür zum Wohnhaus verfügt. Einbruchhemmende Garagentore und Nachrüstlösungen von Novoferm bieten hier wirksamen Schutz.

Sicherheitsfaktor Garage: Worauf es ankommt
Ein effektiver Einbruchschutz beginnt bereits bei der Wahl des richtigen Garagentores – denn nicht jedes Modell hält einem Aufbruchsversuch stand. Ein guter Anhaltspunkt für die Sicherheitsleistung eines Bauteils ist die Widerstandsklasse – kurz RC für „Resistance Class“. Diese gibt an, wie lange Bauteile wie Türen und Tore einem Einbruchsversuch standhalten. Für erhöhte Sicherheit sorgt zum Beispiel das Premium-Sektionaltor ISO 45 Evolution von Novoferm, das optional in einbruchhemmender Ausführung mit der Widerstandsklasse RC 2 erhältlich ist. „Unser Tor mit zertifizierter RC-2-Sicherheitsausstattung hält Aufbruchsversuchen zuverlässig mindestens drei Minuten stand – für Gelegenheitstäter ist dies oft eine zu große Hürde“, erklärt André Weyer, Produktmanager von Novoferm. „Wichtig ist zu wissen: Einbruchhemmende Garagentore haben nur dann ihre vollumfängliche Schutzwirkung, wenn sie nach den Angaben des Herstellers fachgerecht montiert werden.“

Elektronische Sicherheitsfunktionen sorgen für zusätzlichen Schutz. Dazu zählen bei elektrobetriebenen Toren eine integrierte Hebesicherung, ein selbsthemmendes Getriebe im Torantrieb sowie manipulationssichere Handsender mit einer Verschlüsselung wie beispielsweise 128-Bit-AES. Dieses Zusammenspiel erschwert das gewaltsame Öffnen und Aufhebeln des Tores erheblich. Darüber hinaus bietet eine einbruchhemmende Tür zwischen Garage und Haus eine weitere Schutzbarriere, die das Eindringen ins Wohnhaus erschwert.

Schwachstellen mit smarter Nachrüstung beheben
Neben dem Austausch eines Garagentores können auch gezielte Nachrüstungen an bestehenden Torsystemen den Schutz des eigenen Zuhauses deutlich erhöhen. Ältere Garagentore werden häufig noch manuell bedient und verfügen über weniger stabile Scharniere. Für Sektionaltore von Novoferm ab dem Baujahr 08/2014 bietet sich eine effektive Nachrüstungslösung an: In Kombination mit einem geprüften RC-2-Beschlagsset und einem geeigneten Deckenantrieb kann das Tor zu einem entsprechenden Gesamtsystem nachgerüstet werden und damit das Einbruchsrisiko deutlich senken. Zusätzliche Maßnahmen wie ein selbsthemmendes Getriebe im Antrieb und mechanische Verstärkungen an den Scharnieren erschweren potenziellen Einbrechern das Aufhebeln des Tores erheblich.

Ein weiterer Schwachpunkt ist mitunter die unzureichende Beleuchtung im Garagenbereich. Die Nachrüstung mit automatischer Innen- und Außenbeleuchtung, beispielsweise mit energiesparenden LED-Lichtleisten und Bewegungsmeldern, verbessert nicht nur die Sichtbarkeit, sondern schreckt auch potenzielle Eindringlinge ab. In Kombination mit Überwachungskameras oder Alarmanlagen lassen sich so auch Einbruchsversuche frühzeitig erkennen. Wer seinen Garagentorantrieb zusätzlich ins Smart Home integriert, schützt sich vor der eigenen Unachtsamkeit und erhöht die Sicherheit. Denn per App lässt sich jederzeit überprüfen, ob das Tor geschlossen ist – bei Bedarf kann es aus der Ferne gesteuert werden.

Zeichen (inklusive Leerzeichen): 3.584


Über Novoferm
Novoferm ist einer der größten europäischen Systemanbieter von Tür- und Torlösungen sowie Verladesystemen für den privaten, gewerblichen und industriellen Einsatz. Das Unternehmen wurde 1955 als Isselwerk Werth GmbH am Niederrhein gegründet und gehört seit 2003 zur japanischen Sanwa Group (im Besitz der Sanwa Holdings Corporation). Die Novoferm Gruppe produziert an verschiedenen Standorten in Europa und vertreibt Produkte über zahlreiche Landesgesellschaften und Vertriebspartner in viele Länder der Welt. Novoferm beschäftigt über 
3.500 Mitarbeiter und ist nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert.
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Automatisch generierte Beschreibung] 
Hausbesitzer, die sich für ein RC-2-zertifiziertes Garagentor von Novoferm entscheiden, investieren in wirksamen Schutz vor Einbruchsversuchen und stärken so die Sicherheit ihres Zuhauses. (Foto: Novoferm)
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KI-generierte Inhalte können fehlerhaft sein.]
In einem modernen Garagen-Sektionaltor von Novoferm ist der Einbruchschutz bereits
ab Werk integriert und kann durch zusätzliche Technik weiter erhöht werden. So sind beispielsweise ISO 45 Modelle in der Sicherheitsklasse RC 2 erhältlich. (Foto: Novoferm)
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Automatisch generierte Beschreibung]
Das Premium-Sektionaltor ISO 45 Evolution für Einzel- und Doppelgaragen mit thermischer Trennung und 45 mm dicker Wärmedämmung trägt nicht nur zur Energieeffizienz des eigenen Zuhauses bei, es ist in der Ausführung RC 2 auch einbruchssicher. (Foto: Novoferm)
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Automatisch generierte Beschreibung]
Novoferm bietet mit Amazon Alexa, Google Home und Mediola mehrere Optionen, um Garagentore z.B. per Sprachsteuerung zu bedienen und in ein bestehendes Smart-Home-System zu integrieren. (Foto: Novoferm)
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Die Novoferm-LED-Lichtleiste beleuchtet die Garage außen stimmungsvoll und trägt dabei zur Abschreckung potenzieller Einbrecher bei. (Foto: Novoferm)

Der Text sowie hochauflösendes Bildmaterial und weitere Informationen stehen Ihnen unter www.novoferm.de/presse und https://presseportal.brandrevier.com/kunden/novoferm/ 
zur Verfügung.
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